
ΠΡΟ΢ΚΛΗ΢Η 

Σων κ.κ. μετόχων τησ εταιρύασ με την επωνυμύα ΙΑΣΡΙΚΑ ΤΛΙΚΑ ΚΑΙ ΢Τ΢ΚΕΤΕ΢ ΜΕΝΣΙΜΕΚ 
ΑΝΩΝΤΜΗ ΒΙΟΣΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΣΑΙΡΕΙΑ και διακριτικό τύτλο ΜΕΝΣΙΜΕΚ Α.Ε. 
(πρώην «ELFE ΑΝΩΝΤΜΗ ΕΣΑΙΡΙΑ–ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΣΟΙΜΩΝ ΕΝΔΤΜΑΣΩΝ», πρώην 
«FASHION BOX ΕΛΛΑ΢ ΑΝΩΝΤΜΗ ΕΣΑΙΡΙΑ–ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΣΟΙΜΩΝ 
ΕΝΔΤΜΑΣΩΝ»), AΡ.M.A.E. 33728/06/Β/95/2 ςε Σακτικό Γενικό ΢υνϋλευςη  

΢ύμφωνα με τον νόμο και το καταςτατικό τησ ανώνυμησ εταιρύασ ΙΑΣΡΙΚΑ ΤΛΙΚΑ ΚΑΙ 
΢Τ΢ΚΕΤΕ΢ ΜΕΝΣΙΜΕΚ ΑΝΩΝΤΜΗ ΒΙΟΣΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΣΑΙΡΕΙΑ (πρώην "ELFE 
ΑΝΩΝΤΜΗ ΕΣΑΙΡΙΑ - ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΣΟΙΜΩΝ ΕΝΔΤΜΑΣΩΝ", πρώην "FASHION 
BOX ΕΛΛΑ΢ ΑΝΩΝΤΜΗ ΕΣΑΙΡΙΑ -ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΣΟΙΜΩΝ ΕΝΔΤΜΑΣΩΝ") (εφεξόσ η 
«Εταιρύα»), το Διοικητικό τησ ΢υμβούλιο καλεύ τουσ μετόχουσ τησ ςε Σακτικό Γενικό ΢υνϋλευςη, 
την 30.06.2011, ημϋρα Πϋμπτη και ώρα 10.00 π.μ., ςτα γραφεύα τησ εταιρύασ ςτο Δόμο Αθηνών, 
επύ τησ οδού Γ. ΢ιςύνη, αρ. 15Α, Σ.Κ. 115 28, για ςυζότηςη και λόψη αποφϊςεων επύ των 
παρακϊτω θεμϊτων τησ ημερόςιασ διϊταξησ:  

ΘΕΜΑΣΑ ΗΜΕΡΗ΢ΙΑ΢ ΔΙΑΣΑΞΗ΢ 

1. Τποβολό και ϋγκριςη των Οικονομικών Καταςτϊςεων τησ εταιρικόσ χρόςησ 2010 
(01/01/2010 ϋωσ 31/12/2010) και των επ’ αυτών Εκθϋςεων των Ορκωτών Ελεγκτών και 
του Διοικητικού ΢υμβουλύου. 

2.  Λόψη απόφαςησ για τη  μη διανομό μερύςματοσ από τα αποτελϋςματα τησ εταιρικόσ χρόςησ 
01/01/2010 ϋωσ 31/12/2010. 

3. Απαλλαγό των μελών του Δ.΢. και των Oρκωτών Ελεγκτών από κϊθε ευθύνη αποζημύωςησ για 
την χρόςη του ϋτουσ 2010. 

4.  Εκλογό ελεγκτικόσ εταιρεύασ Oρκωτών Ελεγκτών-Λογιςτών για τη χρόςη 2011 και οριςμόσ 
τησ αμοιβόσ τησ. 

5.  Έγκριςη των πϊςησ φύςεωσ αμοιβών και  αποζημιώςεων των μελών του Δ.΢. για τη χρόςη 
του ϋτουσ 2010 και καθοριςμόσ και προϋγκριςη πϊςησ φύςεωσ αμοιβών και  αποζημιώςεών 
τουσ για τη χρόςη 2011, κατ’ ϊρθρο 24 του Κ.Ν. 2190/1920. 

6.  Έγκριςη ςυμβϊςεων κατ’ ϊρθρο 23α Κ.Ν. 2190/1920. 

7.  Παροχό ϊδειασ ςε μϋλη Δ΢ και Διευθυντϋσ τησ Εταιρύασ κατ’ ϊρθρο 23 Κ.Ν. 2190/1920. 

8.  Σροποπούηςη ϊρθρου 2 («΢κοπόσ») του Καταςτατικού τησ Εταιρύασ με τη διαγραφό τησ 
δραςτηριότητασ ειςαγωγόσ, εξαγωγόσ κι εμπορύασ ρολογιών και κοςμημϊτων.  

9. Σροποπούηςη του Καταςτατικού τησ Εταιρύασ, ούτωσ ώςτε αυτό να εναρμονιςτεύ με τισ 
διατϊξεισ του Κ.Ν. 2190/1920, όπωσ ςόμερα ιςχύει, ςύμφωνα με το ϊρθρο 79 παρϊγραφοσ 
10 του Νόμου 3604/2007, και, ςυγκεκριμϋνα, τροποπούηςη των ϊρθρων 6, 7, 14, 15, 16, 17 
και 18, κατϊργηςη των ϊρθρων 8, 9 και 12, και αναρύθμηςη του ςυνόλου των ϊρθρων και 
των κεφαλαύων του Καταςτατικού ςύμφωνα με το ϊρθρο 4 παρ.2 ςε ςυνδυαςμό με το ϊρθρο 
79 παρ.10 του Ν.3604/2007. 

10. Εκλογό μελών Διοικητικού ΢υμβουλύου και οριςμόσ ανεξϊρτητων μη εκτελεςτικών μελών, 
ςύμφωνα με τισ διατϊξεισ του Ν. 3016/2002, ωσ ιςχύει.  

11. Οριςμόσ μελών Επιτροπόσ Ελϋγχου του ϊρθρου 37 του Ν. 3693/2008. 

12.  ΢υμπλόρωςη τησ εξουςιοδότηςησ που εύχε παραςχεθεύ προσ το Διοικητικό ΢υμβούλιο με την 
από 27.12.2010 απόφαςη τησ Έκτακτησ Γενικόσ ΢υνϋλευςησ τησ Εταιρύασ (i) να εκδύδει 
ομολογιακό δϊνειο μετατρϋψιμο ςε μετοχϋσ, κατϊ το ϊρθρο 3α του Κ.Ν. 2190/1920 και ϊρθρο 



13 παρ. 1 του Κ.Ν. 2190/1920, και (ii) να αυξϊνει το μετοχικό κεφϊλαιο, μερικϊ ό ολικϊ με 
την ϋκδοςη νϋων μετοχών μϋχρι του ποςού του υφιςτϊμενου μετοχικού κεφαλαύου, κατϊ το 
ϊρθρο 13 παρ. 1 του Κ.Ν. 2190/1920. 

13.  Ανακούνωςη εκλογόσ μελών Διοικητικού ΢υμβουλύου ςε αντικατϊςταςη παραιτηθϋντων.  

14. Διϊφορα θϋματα – Ανακοινώςεισ.  

΢ε περύπτωςη που κατϊ την ΢υνεδρύαςη τησ Σακτικόσ Γενικόσ ΢υνϋλευςησ των Μετόχων τησ 
Εταιρύασ τησ 30.06.2011, δεν επιτευχθεύ για οποιονδόποτε λόγο η απαιτούμενη εκ του νόμου 
απαρτύα, το Διοικητικό ΢υμβούλιο καλεύ τουσ μετόχουσ ςτισ 11.07.2011, ημϋρα Δευτϋρα και ώρα 
11.00 πρωινό, ςε Α' Επαναληπτικό Γενικό ΢υνϋλευςη και, εφόςον δεν επιτευχθεύ και κατϊ τη 
ςυνεδρύαςη εκεύνη η απαιτούμενη εκ του νόμου απαρτύα, ςτισ 22.07.2011, ημϋρα Παραςκευό και 
ώρα 11.00 πρωινό, ςε Β' Επαναληπτικό Γενικό ΢υνϋλευςη, ςύμφωνα με τα προβλεπόμενα ςτο 
ϊρθρο 29 Κ.Ν. 2190/1920, όπωσ ιςχύει. Οι εν λόγω Επαναληπτικϋσ Γενικϋσ ΢υνελεύςεισ θα 
λϊβουν χώρα ςτα γραφεύα τησ Εταιρύασ που βρύςκονται επύ τησ οδού Γ. ΢ιςύνη 15Α, ςτο Δόμο 
Αθηνών, Σ.Κ. 115 28. 

Διαδικαςύα και Δικαύωμα ΢υμμετοχόσ - ΢υμμετοχό μϋςω αντιπροςώπου (ϊρ. 28α Κ.Ν. 2190/1920, 
ωσ ιςχύει)  

΢την Σακτικό Γενικό ΢υνϋλευςη τησ 30.06.2011 δικαιούται να ςυμμετϋχει όποιοσ εμφανύζεται ωσ 
μϋτοχοσ ςτα αρχεύα του ΢υςτόματοσ Άυλων Σύτλων που διαχειρύζεται η ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΧΡΗΜΑΣΙ΢ΣΗΡΙΑ Α.Ε. (Ε.Χ.Α.Ε.), ςτο οπούο τηρούνται οι κινητϋσ αξύεσ τησ Εταιρύασ που 
διαπραγματεύονται ςτο Χρηματιςτόριο Αθηνών . Η απόδειξη τησ μετοχικόσ ιδιότητασ γύνεται με 
την προςκόμιςη ςχετικόσ ϋγγραφησ βεβαύωςησ του ωσ ϊνω φορϋα ό εναλλακτικϊ με απευθεύασ 
ηλεκτρονικό ςύνδεςη τησ Εταιρύασ με τα αρχεύα του τελευταύου. Η ιδιότητα του μετόχου πρϋπει 
να υφύςταται κατϊ την 25.06.2011 (Ημερομηνύα Καταγραφόσ), ότοι κατϊ την ϋναρξη τησ 
πϋμπτησ (5ησ) ημϋρασ πριν από την ημϋρα ςυνεδρύαςησ τησ Σακτικόσ Γενικόσ ΢υνϋλευςησ τησ 
30.06.2011, και η ςχετικό ϋγγραφη βεβαύωςη ό η ηλεκτρονικό πιςτοπούηςη ςχετικϊ με τη 
μετοχικό ιδιότητα πρϋπει να περιϋλθει ςτην Εταιρύα το αργότερο την 27.06.2011, ότοι την τρύτη 
(3η) ημϋρα πριν από τη ςυνεδρύαςη τησ ωσ ϊνω Σακτικόσ Γενικόσ ΢υνϋλευςησ.  

Για την Α΄ Επαναληπτικό Γενικό ΢υνϋλευςη η ιδιότητα του Μετόχου πρϋπει να υφύςταται κατϊ 
την 07.07.2011 (Ημερομηνύα Καταγραφόσ Α΄ Επαναληπτικόσ), ότοι κατϊ την ϋναρξη τησ 
τϋταρτησ (4ησ) ημϋρασ πριν από την ημερομηνύα ςυνεδρύαςησ τησ Α Επαναληπτικόσ Γενικόσ 
΢υνϋλευςησ, η δε ςχετικό ϋγγραφη βεβαύωςη ό η ηλεκτρονικό πιςτοπούηςη ςχετικϊ με τη 
μετοχικό ιδιότητα πρϋπει να περιϋλθει ςτην Εταιρύα το αργότερο την 08.07.2011, ότοι την τρύτη 
(3η) ημϋρα πριν από τη ςυνεδρύαςη τησ ωσ ϊνω Επαναληπτικόσ Σακτικόσ Γενικόσ ΢υνϋλευςησ.  

Για τη Β΄ Επαναληπτικό Γενικό ΢υνϋλευςη η ιδιότητα του Μετόχου πρϋπει να υφύςταται κατϊ 
την 18.07.2011, ότοι κατϊ την ϋναρξη τησ τϋταρτησ (4ησ) ημϋρασ πριν από την ημερομηνύα 
ςυνεδρύαςησ τησ Β Επαναληπτικόσ Γενικόσ ΢υνϋλευςησ, η δε ςχετικό ϋγγραφη βεβαύωςη ό η 
ηλεκτρονικό πιςτοπούηςη ςχετικϊ με τη μετοχικό ιδιότητα πρϋπει να περιϋλθει ςτην Εταιρύα το 
αργότερο την 19.07.2011, ότοι την τρύτη (3η) ημϋρα πριν από τη ςυνεδρύαςη τησ ωσ ϊνω 
Επαναληπτικόσ Γενικόσ ΢υνϋλευςησ.  

Έναντι τησ Εταιρύασ θεωρεύται ότι ϋχει δικαύωμα ςυμμετοχόσ και ψόφου ςτην Σακτικό Γενικό 
΢υνϋλευςη, μόνο όποιοσ φϋρει την ιδιότητα του μετόχου κατϊ την αντύςτοιχη ημερομηνύα 
καταγραφόσ. ΢ε περύπτωςη μη ςυμμόρφωςησ προσ τισ διατϊξεισ του ϊρθρου 28α Κ.Ν. 
2190/1920, ο εν λόγω μϋτοχοσ μετϋχει ςτη Γενικό ΢υνϋλευςη μόνο μετϊ από ϊδειϊ τησ. Η 
ϊςκηςη των εν λόγω δικαιωμϊτων δεν προώποθϋτει τη δϋςμευςη των μετοχών του δικαιούχου, 
ούτε την τόρηςη ϊλλησ ανϊλογησ διαδικαςύασ, η οπούα περιορύζει την δυνατότητα πώληςησ και 
μεταβύβαςησ αυτών κατϊ το χρονικό διϊςτημα που μεςολαβεύ ανϊμεςα ςτην ημερομηνύα 
καταγραφόσ και ςτη Γενικό ΢υνϋλευςη.  

Επύςησ ςτην Σακτικό Γενικό ΢υνϋλευςη δικαιούται να ςυμμετϋχει και όποιοσ εμφανύζεται ωσ 
μϋτοχοσ ςτα βιβλύα τησ Εταιρύασ κατϊ τισ ύδιεσ ημερομηνύεσ καταγραφόσ ωσ προσ τισ μετοχϋσ 
που δεν διαπραγματεύονται ςτο Χρηματιςτόριο Αθηνών.  



Κϊθε μϋτοχοσ δύναται να λϊβει μϋροσ και να ψηφύςει εύτε αυτοπροςώπωσ, εύτε με αντιπρόςωπο 
υπογρϊφοντασ ςχετικό εξουςιοδότηςη. Κϊθε μϋτοχοσ μπορεύ να διορύζει μϋχρι τρεισ (3) 
αντιπροςώπουσ. Ωςτόςο, αν ο μϋτοχοσ κατϋχει μετοχϋσ, οι οπούεσ εμφανύζονται ςε 
περιςςότερουσ του ενόσ λογαριαςμούσ αξιών, ο περιοριςμόσ αυτόσ δεν εμποδύζει το μϋτοχο να 
ορύζει διαφορετικούσ αντιπροςώπουσ για τισ μετοχϋσ που εμφανύζονται ςτον κϊθε λογαριαςμό 
αξιών ςε ςχϋςη με τη Γενικό ΢υνϋλευςη. Νομικϊ πρόςωπα μετϋχουν ςτη Γενικό ΢υνϋλευςη 
ορύζοντασ ωσ εκπροςώπουσ τουσ μϋχρι τρύα (3) φυςικϊ πρόςωπα. Αντιπρόςωποσ που ενεργεύ 
για περιςςοτϋρουσ μετόχουσ μπορεύ να ψηφύζει διαφορετικϊ για κϊθε μϋτοχο. Ο αντιπρόςωποσ 
μετόχου υποχρεούται να γνωςτοποιεύ ςτην Εταιρύα, πριν από την ϋναρξη τησ ςυνεδρύαςησ τησ 
Γενικόσ ΢υνϋλευςησ, κϊθε ςυγκεκριμϋνο γεγονόσ, το οπούο μπορεύ να εύναι χρόςιμο ςτουσ 
μετόχουσ για την αξιολόγηςη του κινδύνου να εξυπηρετόςει ο αντιπρόςωποσ ϊλλα ςυμφϋροντα 
πλην των ςυμφερόντων του μετόχου. Κατϊ την ϋννοια τησ παρούςασ παραγρϊφου, μπορεύ να 
προκύπτει ςύγκρουςη ςυμφερόντων ιδύωσ όταν ο αντιπρόςωποσ: α) εύναι μϋτοχοσ που αςκεύ 
τον ϋλεγχο τησ Εταιρύασ ό εύναι ϊλλο νομικό πρόςωπο ό οντότητα η οπούα ελϋγχεται από το 
μϋτοχο αυτόν, β) εύναι μϋλοσ του διοικητικού ςυμβουλύου ό τησ εν γϋνει διούκηςησ τησ Εταιρύασ ό 
μετόχου που αςκεύ τον ϋλεγχο τησ Εταιρύασ, ό ϊλλου νομικού προςώπου ό οντότητασ που 
ελϋγχεται από μϋτοχο ο οπούοσ αςκεύ τον ϋλεγχο τησ Εταιρύασ, γ) εύναι υπϊλληλοσ ό ορκωτόσ 
ελεγκτόσ τησ Εταιρύασ ό μετόχου που αςκεύ τον ϋλεγχο τησ Εταιρύασ, ό ϊλλου νομικού προςώπου 
ό οντότητασ που ελϋγχεται από μϋτοχο, ο οπούοσ αςκεύ τον ϋλεγχο τησ Εταιρύασ, δ) εύναι ςύζυγοσ 
ό ςυγγενόσ πρώτου βαθμού με ϋνα από τα φυςικϊ πρόςωπα που αναφϋρονται ςτισ περιπτώςεισ 
(α) ϋωσ (γ). Ο διοριςμόσ και η ανϊκληςη αντιπροςώπου του μετόχου γύνεται εγγρϊφωσ και 
κοινοποιεύται ςτην Εταιρύα με τουσ ύδιουσ τύπουσ, τουλϊχιςτον τρεύσ (3) ημϋρεσ πριν από την 
ημερομηνύα ςυνεδρύαςησ τησ Γενικόσ ΢υνϋλευςησ.  

Σο Καταςτατικό τησ Εταιρύασ δεν προβλϋπει τη δυνατότητα ςυμμετοχόσ ςτη Γενικό ΢υνϋλευςη 
με ηλεκτρονικϊ μϋςα χωρύσ τη φυςικό παρουςύα των μετόχων ςτον τόπο διεξαγωγόσ τησ ό τη 
δυνατότητα εξ αποςτϊςεωσ ςυμμετοχόσ των μετόχων ςτην ψηφοφορύα.  

Πληροφορύεσ για τα Δικαιώματα Μειοψηφύασ 

(α) Με αύτηςη μετόχων που εκπροςωπούν το ϋνα εικοςτό (1/20) του καταβεβλημϋνου 
μετοχικού κεφαλαύου, το Διοικητικό ΢υμβούλιο τησ Εταιρύασ υποχρεούται να εγγρϊψει ςτην 
ημερόςια διϊταξη τησ Γενικόσ ΢υνϋλευςησ πρόςθετα θϋματα, εϊν η ςχετικό αύτηςη περιϋλθει ςτο 
Διοικητικό ΢υμβούλιο μϋχρι την 15.06.2011, δηλ. δεκαπϋντε (15) τουλϊχιςτον ημϋρεσ πριν από 
τη Γενικό ΢υνϋλευςη. Η αύτηςη για την εγγραφό πρόςθετων θεμϊτων ςτην ημερόςια διϊταξη 
ςυνοδεύεται από αιτιολόγηςη ό από ςχϋδιο απόφαςησ προσ ϋγκριςη ςτη Γενικό ΢υνϋλευςη και η 
αναθεωρημϋνη ημερόςια διϊταξη δημοςιοποιεύται με τον ύδιο τρόπο όπωσ η προηγούμενη 
ημερόςια διϊταξη, ςτισ 17.06.2011, δηλ. δεκατρεύσ (13) ημϋρεσ πριν από την ημερομηνύα τησ 
Γενικόσ ΢υνϋλευςησ και ταυτόχρονα τύθεται ςτη διϊθεςη των μετόχων ςτην ιςτοςελύδα τησ 
Εταιρύασ, μαζύ με την αιτιολόγηςη ό το ςχϋδιο απόφαςησ που ϋχει υποβληθεύ από τουσ μετόχουσ, 
κατϊ τα προβλεπόμενα ςτο ϊρθρο 27 παρ. 3 του Κ.Ν. 2190/1920.  

(β) Με αύτηςη μετόχων που εκπροςωπούν το ϋνα εικοςτό (1/20) του καταβεβλημϋνου 
μετοχικού κεφαλαύου, το Διοικητικό ΢υμβούλιο θϋτει ςτη διϊθεςη των μετόχων, κατϊ τα 
οριζόμενα ςτο ϊρθρο 27 παρ. 3 Κ.Ν. 2190/1920, το αργότερο μϋχρι την 24.06.2011, ότοι ϋξι (6) 
τουλϊχιςτον ημϋρεσ πριν από την ημερομηνύα τησ Γενικόσ ΢υνϋλευςησ, ςχϋδια αποφϊςεων για 
θϋματα που ϋχουν περιληφθεύ ςτη αρχικό ό την αναθεωρημϋνη ημερόςια διϊταξη, αν η ςχετικό 
αύτηςη περιϋλθει ςτο Διοικητικό ΢υμβούλιο μϋχρι την 23.06.2011, δηλ. επτϊ (7) τουλϊχιςτον 
ημϋρεσ πριν από την ημερομηνύα τησ Γενικόσ ΢υνϋλευςησ.  

(γ) Μετϊ από αύτηςη οποιουδόποτε μετόχου που υποβϊλλεται ςτην Εταιρύα μϋχρι την 24.6.2011, 
δηλ. πϋντε (5) τουλϊχιςτον πλόρεισ ημϋρεσ πριν από τη Γενικό ΢υνϋλευςη, το Διοικητικό 
΢υμβούλιο υποχρεούται να παρϋχει ςτη Γενικό ΢υνϋλευςη τισ αιτούμενεσ ςυγκεκριμϋνεσ 
πληροφορύεσ για τισ υποθϋςεισ τησ Εταιρύασ, ςτο μϋτρο που αυτϋσ εύναι χρόςιμεσ για την 
πραγματικό εκτύμηςη των θεμϊτων τησ ημερόςιασ διϊταξησ. Σο Διοικητικό ΢υμβούλιο μπορεύ να 
αρνηθεύ την παροχό των πληροφοριών για αποχρώντα ουςιώδη λόγο, ο οπούοσ αναγρϊφεται 
ςτα πρακτικϊ. Σο Διοικητικό ΢υμβούλιο μπορεύ να απαντόςει ενιαύα ςε αιτόςεισ μετόχων με το 
ύδιο περιεχόμενο. Τποχρϋωςη παροχόσ πληροφοριών δεν υφύςταται όταν οι ςχετικϋσ 



πληροφορύεσ διατύθενται όδη ςτην ιςτοςελύδα τησ Εταιρύασ, ιδύωσ με τη μορφό ερωτόςεων και 
απαντόςεων. 

 

(δ) Μετϊ από αύτηςη μετόχων που εκπροςωπούν το 1/20 του καταβεβλημϋνου μετοχικού 

κεφαλαύου, το Διοικητικό ΢υμβούλιο μϋχρι την 24.6.2011 δηλ. πϋντε (5) τουλϊχιςτον πλόρεισ 

ημϋρεσ πριν από τη Γενικό ΢υνϋλευςη, υποχρεούται να ανακοινώςει ςτην Σακτικό Γενικό 

΢υνϋλευςη τα ποςϊ, που κατϊ την τελευταύα διετύα, καταβλόθηκαν ςε κϊθε μϋλοσ του 

Διοικητικού ΢υμβουλύου ό τουσ διευθυντϋσ τησ Εταιρύασ, καθώσ και κϊθε παροχό προσ τα 

πρόςωπα αυτϊ από οποιαδόποτε αιτύα ό ςύμβαςη τησ Εταιρύασ με αυτούσ. ΢ημειώνεται ότι το 

Διοικητικό ΢υμβούλιο μπορεύ να αρνηθεύ την παροχό των πληροφοριών για αποχρώντα 

ουςιώδη λόγο, ο οπούοσ αναγρϊφεται ςτα πρακτικϊ. Σϋτοιοσ λόγοσ μπορεύ να εύναι, κατϊ τισ 

περιςτϊςεισ, η εκπροςώπηςη των αιτούντων μετόχων ςτο Διοικητικό ΢υμβούλιο, ςύμφωνα με 

τισ παρ. 3 ό 6 του ϊρθρου 18 του Κ.Ν. 2190/20. 

(ε) Μετϊ από αύτηςη μετόχων που εκπροςωπούν το ϋνα πϋμπτο (1/5) του καταβεβλημϋνου 
μετοχικού κεφαλαύου η οπούα υποβϊλλεται ςτην Εταιρύα μϋχρι την 24.06.2011, δηλ. πϋντε (5) 
τουλϊχιςτον πλόρεισ ημϋρεσ πριν από τη Γενικό ΢υνϋλευςη, το Διοικητικό ΢υμβούλιο 
υποχρεούται να παρϋχει ςτη Γενικό ΢υνϋλευςη πληροφορύεσ για την πορεύα των εταιρικών 
υποθϋςεων και την περιουςιακό κατϊςταςη τησ Εταιρεύασ. Σο Διοικητικό ΢υμβούλιο μπορεύ να 
αρνηθεύ την παροχό των πληροφοριών για αποχρώντα ουςιώδη λόγο, ο οπούοσ αναγρϊφεται 
ςτα πρακτικϊ.  

Αντύςτοιχεσ προθεςμύεσ για τυχόν ϊςκηςη δικαιωμϊτων μειοψηφύασ των μετόχων ιςχύουν και 
ςε περύπτωςη Επαναληπτικών Γενικών ΢υνελεύςεων. ΢ε όλεσ τισ ανωτϋρω αναφερόμενεσ 
περιπτώςεισ οι αιτούντεσ μϋτοχοι οφεύλουν να αποδεικνύουν τη μετοχικό τουσ ιδιότητα και τον 
αριθμό των μετοχών που κατϋχουν κατϊ την ϊςκηςη του ςχετικού δικαιώματοσ. Σϋτοια 
απόδειξη αποτελεύ και η προςκόμιςη βεβαύωςησ από τον φορϋα ςτον οπούο τηρούνται οι οικεύεσ 
κινητϋσ αξύεσ ό η πιςτοπούηςη τησ μετοχικόσ ιδιότητασ με απευθεύασ ηλεκτρονικό ςύνδεςη 
φορϋα και Εταιρύασ.  

 

ΔΙΑΘΕ΢ΙΜΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕ΢:  

Οι πληροφορύεσ του ϊρθρου 27 παρ. 3 Κ.Ν. 2190/1920 ςυμπεριλαμβανομϋνησ τησ πρόςκληςησ 
για ςύγκληςη τησ Γενικόσ ΢υνϋλευςησ, του εντύπου διοριςμού αντιπροςώπου και των ςχεδύων 
απόφαςησ για τα θϋματα τησ ημερόςιασ διϊταξησ, καθώσ και πληρϋςτερεσ πληροφορύεσ ςχετικϊ 
με την ϊςκηςη των δικαιωμϊτων μειοψηφύασ των παραγρϊφων 2, 2α, 4 και 5 του ϊρθρου 39 
Κ.Ν. 2190/1920, θα διατύθενται ςε ηλεκτρονικό μορφό ςτην ιςτοςελύδα τησ Εταιρύασ 
www.medimeq.com.  

  
ΑΘΗΝΑ, 3.6.2011 

ΣΟ ΔΙΟΙΚΗΣΙΚΟ ΢ΤΜΒΟΤΛΙΟ 
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